
VERBALE  DEL COMITATO REGIONALE FISO DEL FRIULI VENEZIA GIULIA 
UDINE, 21 giugno 2012 

 
Presenti: Nardi Mauro, Paolo Di Bert, Elvio Cereser, Marirosa Hechich, Giovanna De Masellis, 
Flavio Mattioni, Fulvio Lenarduzzi. Giustificano l’assenza: Elena Margiore, Davide Chiocca, 
Renato Pelessoni, Clizia Zambiasi, Paolo Sbrizzi. 
 
Il consiglio ha seguito il seguente ordine del giorno: 
 

1. Comunicazioni del Presidente 
 

 Il presidente informa sullo stato delle modifiche ai Coni territoriali 
 Il presidente comunica che il Comitato ha cambiato Istituto bancario, ora ci si 

appoggia alla Banca di Cividale. 
 Il presidente comunica che l’assessore de Anna si è impegnato a finanziare, dopo il 

riparto estivo, le manifestazioni non premiate con la prima tornata. La richiesta del 
comitato è la prima delle escluse con 14,5 punti. Buone possibilità anche per Nord 
Est Tarcento e per la Friul mtb-o. 

 Il presidente comunica che sono state deliberate le assegnazioni dei  contributi per i 
talenti regionali dello sport a Tamai, Giacchetto, Liva, Franz e Palusa.  
 

2. Consuntivo attività del Comitato: 
 De Masellis relaziona sui GSS. Sia le fasi provinciali sia quelle regionale sono state 

organizzate bene. Solo qualche piccolo problema con l’ufficio scolastico di Gorizia 
che non ha garantito una soddisfacente collaborazione. 

 Raduni giovanili: a Pradis vi sono stati problemi per il maltempo che ha condizionato 
il programma previsto; per il raduno in programma il prossimo mese di agosto a 
Paluzza c’è, al momento, l’adesione di 5 scuole con 26 ragazzi già iscritti.  

 Di Bert relaziona sul Corso di base per istruttori tenuto a Paluzza c/o il Centro 
Federale il 16 e 17 giugno: è il primo corso organizzato con la nuova normativa, ha 
visto attività per 16 ore in due giorni. Lo scopo è quello di fornire le nozioni base per 
permettere alle società di avere personale con un minimo di capacità per promuovere 
lo sport. Vi sono stati 12 iscritti ed è stato condotto da Marirosa Hechich e Alessia 
Ciriani. 

 Lenarduzzi relaziona sulla fase nazionale del CSI a Lignano. Via hanno preso parte 
circa 900 ragazzi/e, buona l’organizzazione che ha riscontrato la soddisfazione dei 
vertici del CSI 

 
3. Trofeo delle Regioni: 

Marirosa Hechich, responsabile CO, si occuperà di seguire la formazione della 
rappresentativa e di trovare un’adeguata sistemazione logistica. 

 Elvio Cereser presenta il regolamento Gare 2012 che viene approvato. 
 
4. Organizzazione Campionato Interregionale a staffetta del 01.11.2012. 

Il presidente informa che sono già stati avviati i contatti con l’amministrazione comunale di 
Aviano e con il gestore dell’agriturismo le Masiere. 
 

5. Organizzazione Campionato Regionale centro storico del 10.11.2012. 
Di Bert afferma che il contributo del comitato sarà ridotto al minimo 

 
6. Varie ed eventuali: 



 Il presidente porta all’attenzione del Comitato la richiesta avanzata dalla responsabile 
della MTB-O Zambiasi di organizzate il Trofeo delle Regioni 2013 in Friuli V.G.. 
Dopo breve discussione viene accolta la proposta. Il Presidente si occuperà di 
seguire l’iter previsto. 

 Il presidente informa che il Comitato regionale del Friuli Venezia Giulia sarà ben 
rappresentato ai WOC 2014: Di Bert sarà Direttore gara della 5 Giorni, mentre Nardi 
sarà direttore gara dei WOC. 

 
 

Esauriti gli argomenti all’ordine del giorno il Consiglio si conclude alle ore 23.00 
 
Il verbalizzante 
Nardi Mauro 

 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 


